

# UTASTÁJÉKOZTATÓ A TANZÁNIAI UTAZÁSHOZ

**Indulás:** Menetrendszerinti repülőjártat függvényében Budapestről Kilimanjaro Nemzetközi Repülőtérre, a **Liszt Ferenc repülőtér**ről.

## **Kinek ajánljuk:**

Azoknak akik imádják az állatokat és a természetet. Akik egy kényelmes filmbéli szafari élményre vágnak, szép szállásokkal, elsőosztályú kiszolgálással, ugyanakkor nem riadnak meg attól, hogy napi sok órát zötykölődünk a szafari jeepben helyenként poros utakon, cserébe a nagyon látványos állatlesekért. Akik szeretnék szervezett keretek közt, tapasztalt helyi vezetőkkel és magyar túravezetővel felfedezni a fekete kontinenst, de nem rettennek meg tőle ha nem mindig minden 100%-ban a tervek szerint halad, hiszen mégiscsak Afrikában vagyunk 😊

**Ez az utazás irodánk első szervezett programja ebbe a térségbe. A bejáró utazásokon a csoportvezető alaposan megismerte az útvonalat és a programot, de még nem rendelkezünk többéves helyi kapcsolatrendszerrel. Ha szereted a kalandokat, és nem rettensz meg az esetleges váratlan helyzetektől, akkor tartss velünk!**

## **Részvételi díj:**

999.000 Ft +nemzetközi és belföldi repülőjegy kb 350-450.000 Ft

*Az árakat 380 Ft-os dollár árfolyamig tudjuk tartani.*

## **Részvételi díj tartalmazza:**

- Helyi utazásokat a szafari során kinyitható tetejű 8 személyes jeepekkel, helyi vezetővel,
- Transzfereket Zanzibár szigetén saját busszal, helyi sofőrrel,
- Színvonalas szállásokat: a szárazföldi részen 2 éjszakát bungalókban, 3 éjszakát saját fürdőszobával rendelkező luxus sátrakban, Zanzibáron 4 éjszakát szállodai szobákban,
- Színvonalas étkezést: a szárazföldi részen svédasztalos reggelit és vacsorát, valamint ebédcsomagot, Zanzibáron reggelit,
- Nemzeti parkokba való belépőket, engedélyeket,
- Szervezést és magyar nyelvű túravezetést.

## **Részvételi díj nem tartalmazza:**

- Nemzetközi repülőjegyet,
- Belföldi repülőjegyet Zanzibárra,
- Biztosítást,
- Fakultatív masszáz falu látogatást (kb 10 USD),
- Zanzibáron a fakultatív programokat,
- Védőoltásokat,
- Tanzán vízum árát (50 USD).

**Fizetési tudnivalók: 400.000 Ft előleget jelentkezéskor kell befizetni!** Befizetés átutalással vagy banki befizetéssel (nincs költsége, és egyből megjelenik a számlán).

**A további részvételi díj, indulás előtt 45 nappal esedékes!**

A bankszámlaszámot, és a további befizetési tudnivalókat [ITT](#) találs! A közleménybe a résztvevő(k) nevét kell beírni, és azt, hogy **Tanzánia!** Személyes befizetésre nincs lehetőség.

## **Útlemondási biztosítás:**

Amennyiben szeretnél, egyénileg köthető. Amire fedezetet jelent: az utazás lemondása váratlan betegség (pl. COVID), baleset, kórházi tartózkodás, munkahely megszűnés, terhesség, válás, tűz vagy elemi kár miatti esemény.

## **Egyéb részletek**

### **Kiutazás:**

Menetrend szerinti repülőjáráttal a csoporttal közösen. Célszerű önállóan vásárolni a repülőjegyet, de mindenképp előzetesen konzultálj irodánkkal! Amennyiben igényeled, a repülőjegyet mi is megvásárolhatjuk számodra, 20.000 Ft/fő repülőjegy ügyintézési díj ellenében.

Érdemes minél előbb jelentkezni az utazásra, ugyanis minél korábban vásároljuk a repülőjegyet, annál kedvezőbb az ára.

Ha érkezési és/vagy távozási időpontod nem esik egybe a csoportéval, akkor a szállodába történő eljutásod és távozáskor a reptér megközelítése egyénileg történik, a túravezető útbaigazítása vagy segítsége alapján. Az itt fellépő költségeket a részvételi díj nem tartalmazza.

### **Helyi közlekedés:**

A szárazföldi részen 8 személyes, nyitható tetejű szafari jeepekkel közlekedünk, helyi sofőrökkel, akik nem csak a vezetésben, de az állatok megtalálásában és az élővilág ismeretében is profik.

Zanzibáron helyi sofőrrel bérelt kisbusszal utazunk.

### **Szállás:**

Szárazföldi részen:

Két éjszakát töltünk bungalókban, 3 éjszakát telepített luxus sátrakban. Az összes szálláshely gyönyörű természeti környezetben fekszik, nagyon szépen rendezett kertekkel. Az első két éjszaka szálláshelyén medence található. Minden szálláshelyen elegáns étterem található, ahol a gazdag svédasztalos reggeliket és vacsorákat fogyaszthatjuk el. Vacsora után az étterem melletti tábortűz mellett van lehetőség iszogatni és csillagokat nézni. Egész nap rendelkezésre áll ingyenes kávé és tea. A kiszolgálás magas színvonalú, a személyzet nagyon kedves és segítőkész. A telepített ponyvasátrakban állómagasság, beton vagy fa padló, rendezett fürdőszoba, ágy, szekrény, polcok találhatóak. Minden szálláson baldachinos szúnyogháló van az ágy körül.

Zanzibáron:

Az első éjszaka Stone Town belvárosában, a piac közelében egy nagyon szép szállodában lakunk, majd 3 éjszakát a sziget északi részén óceánpart közeli szálloda 2-3 fős szobáiban.

### **Étkezés:**

A szárazföldi részen svédasztalos reggelit és vacsorát, valamint bőséges ebédet kapunk. A szafari alatt palackozott vizet kapunk, a szálláson italokat külön lehet vásárolni.

Zanzibáron a szállásokon reggelit kapunk.

**Időjárás:**

Októberben, a száraz évszak végén látogatunk Tanzániába. A hőmérséklet kellemes meleg, nappal 25-35 fok körüli, főleg a magasabban fekvő területeken éjszaka 15-20 fokig hűlhet. Az óceán vize Zanzibáron kb 26-27 fokos. Eső nem valószínű, de azért a biztonság kedvéért esőkabáttal is érdemes készülni.

**Csomagolás:**

Annak érdekében, hogy a jeep csomagterében kényelmesen elférjünk, kérek, hogy ne a legnagyobb, merevfalú bőröndöt hozd magaddal. A tíz napra szükséges poggyász kényelmesen elfér egy közepes méretű utazótáskában, vagy hátizsákban esetleg egy kisebb méretű bőröndben. Ezen kívül egy kisebb hátizsákkal készülj, ami a buszban és a napi túrák során velünk lesz.

A szafarira világos, fehér, bézs, barna, vagy zöldes ruhák javasoltak. A kék és a fekete szín vonzza a cecelegyeket. Fontos a lenge szellős öltözet, a naptól való védelemre hasznos a hosszú ujjú ing, elengedhetetlen a sapka, napszemüveg. A jeepek helyenként nagyon poros úton haladnak, ilyenkor hasznos lehet az arc elé kötött kendő, sál.

Az állatok fotózásához jól jöhet a teleobjektív fényképezőgép, vagy távcső. Igény esetén távcsövet a helyszínen is lehet bérelni.

Zanzibár muszlim terület. A fővárosban fontos a vállat és térdet takaró öltözet. Az északi turistás részen elfogadott az európai öltözködés.

A repülön feladható csomag maximális súlya légitársaságonként eltérő, erről mindenképpen tájékozódni érdemes. Fontos, hogy az útleveled és minden értékes dolgot a kézipoggyászbba pakolj! Figyelj arra, hogy a felszállás előtt ne legyen nálad semmilyen szűrő-vágó eszköz (pl. bicska), mert ezeket a repülőtér dolgozói elveszik. Pakold ezeket a nagy csomagba, amit feladsz a repülön. Mivel néha előfordul, hogy a feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra, így javasoljuk, hogy legyen a kistáskádban egy váltás ruha, fogkefe.

**Pénzügyek:**

A helyszínen fizetendők az italok, a zanzibári fakultatív programok, valamint zanzibáron a reggelin kívüli étkezések. A szállodákban, valamint a sofőrnek opcionálisan adható néhány dollár borraivaló, kötelező borraivaló nincs. Amerikai dollárt mindenhol elfogadnak, vagy ATM-ből helyi pénz is felvehető.

**Vízum:**

Érkezéskor igényelhető vízum Tanzániában, melynek díja 50 USD.

**Oltások:**

Tanzániába kötelező védőoltás nincs, a hepatitis, tetanusz és tífusz oltásokat ajánlják. Malária nem igazán jellemző az országban, a szúnyogok ellen DEET tartalmú trópusi szúnyogirtóval érdemes védekezni, a malária gyógyszer nem feltétlen javasoljuk.

Mindenképpen érdemes felvenni a kapcsolatot a [Nemzetközi Oltóközponttal](#).

**Áram:**

Az tanzán elektromos csatlakozó az európai standardtól eltérő, érdemes már itthon beszerezni a szükséges átalakítót, valamint vinni egy elosztót is.

**Biztosítás:**

Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. Ezt az irodánkban is kedvezményesen meg tudod kötni.

**Egyéb tudnivalók:**

- Biztosítást kötelező kötni! Az utasbiztosítást velünk is megkötheted, mindössze a születési dátumot és a biztosított nevét kell hozzá elküldeni emailban.
- Az indulástól számított 6 hónapig **érvényes** útleveél kötelező!
- Velünk egyedül is elindulhatsz, mindig van több „magányos farkas”...
- Bárki jöhet az utazásra kortól, nemtől függetlenül!

**Érdeklődni lehet:**

Az iroda@rolitura.hu email-címen.

